
 
RESULTADOS DOS INQUÉRITOS DE SATISFAÇÃO AO MUNÍCIPE (2014) 

Para consultar o relatório na versão completa, por favor, solicite-o no Balcão Único. 

 

   

   

12%

88%

Serviço prestado sem erros

1 - Não Satisfaz 2 - Satisfaz

3 - Bom

19%

81%

Cortesia do atendimento

1 - Não Satisfaz 2 - Satisfaz

3 - Bom

12%

88%

Clareza do atendimento

1 - Não Satisfaz 2 - Satisfaz

3 - Bom

15%

85%

Limpeza do espaço

1 - Não Satisfaz 2 - Satisfaz

3 - Bom

19%

81%

Tempo de espera para 
atendimento

1 - Não Satisfaz 2 - Satisfaz

3 - Bom

27%

73%

Espaço físico disponível para 
atendimento

1 - Não Satisfaz 2 - Satisfaz

3 - Bom


